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ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 14ª LEGISLATURA, DA CÂMARA 
MUNICIPAL, CASA JAIME RIBEIRO DELGADO, SÂO JOSÉ DO SABUGI - 
PB. 
Ao primeiro dia do mês de agosto de dois mil e dezoito (01/08/2018), às 
dezenove horas (19h00minhs) na Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
São José do Sabugi – PB reuniram-se os senhores vereadores sob a 
presidência da vereadora Idalete Nóbrega da Costa. A senhora presidente 
cumprimentou a todos os presentes, desejou Boas Vindas ao início do segundo 
período legislativo e solicitou que o Vereador Makson fizesse a leitura bíblica: 
Colossenses 3.12-17. Logo após solicitou do 2º secretário que fizesse a 
chamada nominal dos Vereadores presentes, tendo numero suficiente de 
membros foi aberta a sessão e feita a leitura da Ata anterior que após lida e 
achada conforme foi assinada pelos vereadores presentes. Feita a leitura 
resumida da matéria oriunda dos poderes executivo e legislativo, na qual foi 
apresentado em seguida o Projeto de Lei que Atualiza o Fundo Municipal de 
Saúde (FMS), o mesmo foi apresentado e deixado para apreciação. Os 
projetos apresentados foram justificados verbalmente pelos vereadores 
Makson, Paula Frassinete e Idalete. Dando continuidade a palavra foi facultada 
e o Vereador Makson apresentou os seguintes projetos e requerimentos: 
Projeto de Lei que Estabelece diretrizes para“Infância sem Pornografia” no 
âmbito do município de São José do Sabugi – PB, e dá outras providências. O 
mesmo foi explanado e deixado para apreciação. Apresentou um 
Requerimento solicitando do executivo resposta oficial a respeito do Projeto de 
Lei nº 09/2017 que se refere a uma emenda supressiva da alteração da 
estrutura administrativa da Prefeitura Municipal, no âmbito da Secretária de 
Saúde.  E outro requerimento solicitando a justificativa no fato de que no 
período entre 2008-2017 os funcionários lotados na Secretária de Saúde 
tiveram seus salários reajustados em apenas 5% (cinco por cento) a 
defasagem desses servidores é gritante. Os mesmos foram aprovados. Dando 
sequência usou da palavra a vereadora Paula Frassinete que apresentou um 
requerimento que solicita do executivo a Promoção de Cidadania e autonomia 
aos trabalhadores rurais do Município de São José do Sabugi – PB. O mesmo 
foi aprovado por todos. Logo após a Vereadora Idalete usou da palavra para 
apresentar a todos um requerimento solicitando do executivo a possibilidade de 
instalação de dois postes para iluminaçãoem vias públicas neste município. 
Aprovados por todos. Assim sendo, todos os projetos serão encaminhados ao 
poder executivo. Logo após a palavra foi concedida aos vereadores presentes 
e nenhum não tinha nada mais a apresentar.A Senhora Presidente agradeceu 
a presença de todos e comunicou que a próxima sessão se realizará no dia 16 
de agosto de 2018, às nove horas, quinta-feira e nada mais havendo para ser 
tratado encerrou a presente sessão. Lavrou-se a presente ATA que vai 
assinada pelos vereadores presentes. Plenário da Câmara, em 27 de março de 
2018. 
Gizela de Araújo Silva – Secretária. 
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IDALETE NÓBREGA DA COSTA 

TELEFONE: (83) 3467-1016 

EMAIL: idaletenobrega@hotmail.com 
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